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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 3331/J der 

Abgeordneten Fiona Fiedler, Kolleginnen und Kollegen, betreffend Leistungsschau der 

medizinischen Versorgung Österreichs wie folgt: 

Fragen 1 und 3 bis 6: 

• Wie viele 0-Tagesaufenthalte gab es laut "Krankenanstalten in Zahlen" (KAZ) in den 

vergangenen fünf Jahren nach Fachbereich, Bundesland und Monat? 

• Wie viele ambulante Patientinnen gab es laut KAZ in den vergangenen fünf Jahren 

nach Fachbereich, Bundesland und Monat? 

• Wie viele Aufenthalte gab es laut KAZ in den vergangenen fünf Jahren nach 

Fachbereich, Bundesland und Monat? 

• Wie hoch war die Frequenz ambulanter Patient: innen laut KAZ in den vergangenen 

fünf Jahren nach Fachbereich, Bundesland und Monat? 

• Wie hoch war die Frequenz stationärer Patientinnen laut KAZ in den vergangenen 

fünf Jahren nach Fachbereich, Bundesland und Monat? 
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Die entsprechenden Kennzahlen – auf Grundlage der jährlichen (deshalb auch keine 

Angaben nach Monaten möglich) Ergebnisse der Krankenanstalten-Statistik (KAZ) – können 

der angeschlossenen Beilage entnommen werden. 

Frage 2: Wie viele ambulante Fälle gab es laut KAZ in den vergangenen fünf Jahren nach 

Fachbereich, Bundesland und Monat? 

Da ‚ambulante Fälle‘ seit dem Erhebungsjahr 2003 nicht mehr erhoben werden, können 

dazu keine Kennzahlen zur Verfügung gestellt werden. Stattdessen erfolgt die Erhebung 

‚ambulanter Patient:innen‘ in der Beilage. 

Fragen 7 bis 9: 

• Wie viele Patientenkontakte gab es im niedergelassenen Bereich in den vergangenen 

fünf Jahren nach Fachbereich, Bundesland und Monat? 

• Wie viele per e-card-Steckung nachgewiesene Patientenkontakte gab es im 

niedergelassenen Bereich in den vergangenen fünf Jahren nach Fachbereich, 

Bundesland und Monat? (Falls möglich, bitte um Aufschlüsselung nach Wahl- und 

Vertragsärzten) 

• Wie viele o-card-Steckungen gab es im niedergelassenen Bereich in den vergangenen 

fünf Jahren nach Fachbereich, Bundesland und Monat? 

Zu den Fragen 7 bis 9 liegt meinem Ressort kein Zahlenmaterial vor. Eine Beantwortung 

dieser Fragen ist mir daher nicht möglich. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Korinna Schumann 
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